

100 英里边境区

美国宪法第四修正案保护人民免受任意截查和搜查。虽然联邦政府宣称有权在美国边境的 100 英里区内执行某些未经授权的截查，但第四修正案赋予的重要保护依然有效。以下内容可以帮助你明白你在 100 英里边境区内拥有的权利。

如果人完全是在美国的境内，移民局人员有权截查吗？

联邦机构美国海关及边境保卫局 (U. S. Customs and Border Protection) 的职责是巡逻美国边境和有边境作用的地方，其职权覆盖的区域远超你的想象。某联邦法例容许海关及边境保卫局在没有法庭手令的情况下，可以在‘美国边境延伸的一个合理距离内’登上车辆和船只，搜寻没有移民文件的人士。‘边境延伸距离’包括国际地界和美国所有海岸线。

甚么是‘合理距离’？

联邦政府给‘合理距离’的定义是边境延伸 100 空英里。海关及边境保卫局依据这条联邦规例和上述无需手令搜查车辆的法例，就有权在没有手令的情况下，在这 100 英里区内登上巴士或火车。根据 2010 年的人口普查，美国三分二的人口，大约两亿人居住在边境延伸区内。美国十大城市，包括纽约、洛杉矶和芝加哥，大部分都座落在这范围内。某些州，像佛罗里达州，是全个州都在这范围内，所以全州的人口都受影响。

移民执法人员的权力有没有限制？

即使是在边境延伸的范围内，美国宪法第四修正案也可以保护市民和他们的财产免受任意的搜查和没收。此外，一般而言，这些执法人员的管辖权只适用于违反移民法的事情和联邦罪案。而且，根据你所在地区和你被执法人员拘留的时间，执法人员必须有不同层度的

怀疑理由才能拘留你。

我们将会更详细的探讨面对海关及边境保卫局时的应对，但以下是一些你个人拥有的重要权利，这些权利在海关和入境处以外的地方都适用。

- **不论你的公民或移民身份的状况，你都有权保持缄默或告诉执法人员你只会在有律师在场的时候回答问题。**你毋需回答关于你移民身份的问题，你可以直接说你不愿回答这些问题。如果你选择保持缄默，执法人员很可能会花更多时间查问你，但你的缄默不足以构成合理的理由或合理的怀疑让执法人员拘捕、拘留，或搜查你或你的财物。
- 当然也会有例外的情况：对那些因具体理由获准进入美国，并容许逗留一段时间的人士（例如有签证的非移民人士），法律要求该人士在被要求时提供其移民身份的数据。虽然你依然可以选择保持缄默或拒绝提供证明文件，但你要明白你可能会被拘捕。如果你想知道自己是否属于这个种类，请咨询律师。
- **一般而言，移民局执法人员在没有‘合理怀疑’的情况下不能拘留你。**虽然合理怀疑相对合理理由没有那么确实，但绝不可以只是一种直觉。执法人员必须有有关你的具体事实，才可以合理地相信你正在或曾经违反移民法或联邦法律。

如果执法人员拘留你，你可以问拘留你是基于那些合理怀疑，他们应该告诉你。

- **没有‘合理理由’或你的同意，移民局执法人员不能搜查你或你的财物。**如果执法人员问你可否搜查你的财物，你有权拒绝。
- **没有‘合理理由’，移民局执法人员不能拘捕你。**这是说执法人员必须有有关你的事实，证明你很可能正在或曾经违反移民法或联邦法律。
- **仅仅因为你保持缄默，这并不符合上述任何的条件。**同样，单凭你的种族或族群也不足以构成合理理由或合理怀疑。

其他注意事项：

- **如果执法人员要求你提供文件，根据你的移民身份，你需要提供的文件会不同。**
美国公民在美国境内毋需随身携带公民证明。如果你有有效的移民文件而且年满 18，法律要求你随身携带这些文件。如果移民局执法人员要求你出示这些文件，我们建议你向执法人员出示文件，不然你可能会被拘捕。如果你是无证移民，你可以拒绝执法人员的要求，但执法人员可能会问你更多的问题。不管你是那种身份，绝对不要向执法人员提交伪造文件。
- **任何人士未经移民局执法人员检查而进入美国，可能会被加快驱逐出境。**加快驱逐出境是指不经移民法官判决，从简地被驱逐出境。联邦政府说明只要该人士是在过去 14 天内未经移民局执法人员检查入境，并且是在边境 100 英里范围内被移民局执法人员截查，以及符合其他一些条件的情况下，才会尝试将其加快驱逐出境。如果你不符合上述条件，但知道可能会被加快驱逐出境，你应该让执法人员知道。如果你害怕一旦回到自己的国家会被迫害，你也应该马上让执法人员知道你的恐惧。

现实里的操作是怎样的？：海关及边境保卫局人员在巴士和火车上

作为执法工作的一部分，海关及边境保卫局的人员会在边境 100 英里的范围内的车站登上巴士和火车，或在车途中登上巴士。登车的执法人员一般不止一人，他们会向乘客查问移民身份，及/或要求出示移民文件。他们的问题应该是简短的和只为证实乘客是否合法在美。虽然这些情况会让你害怕，而且执法人员在查问时可能好像是在命令你，但你并不一定要回答他们，你可以直接说你不愿回答。如平时一样，你有权保持缄默。

拒绝回答海关及边境保卫局人员的问题可能会使他们持续地向你查问。如果这样，你应该问他们是否要拘留你。你可以换个说法问：‘我可以自由离开了吗？’如果执法人员真的想拘留你 — 也就是说你不能自由离开 — 那么执法人员最起码需要合理怀疑你违反了移民法才能那样做。此外，如果执法人员开始问你一些与移民身份无关的事情，比如说关于运毒，或者他们强行将你带离巴士，他们最起码需要有合理的怀疑你犯了罪，才能把你短暂拘留以便调查。你可以问执法人员拘留你的根据，他们需要告诉你。

海关及边境保卫局拘留你的时间越长，他们对你的怀疑就需要越多 — 如果拘留从短暂变成长时间，他们就一定需要有合理的理由。如果执法人员拘捕你或搜查你财物的内部，他们就需要合理的理由认为你犯了罪。你可以问执法人员他们合理理由的根据，他们应该清楚告诉你他们的怀疑。

现实里的操作是怎样的？海关及边境保卫局人员在移民局的检查站

海关及边境保卫局的策略是在美国境内的主要道路上设立永久性检查站，和在非主要道路上设立‘战术性检查站’。某些检查站在站内和站前的路段装有摄像镜头和驻有缉毒犬。在这些检查站，车内人士都会被叫停并被问其移民身份。在这些合法的检查站，执法人员不需要有任何怀疑就可以截停你和问话，但他们的问题应该是简短的和只为验证你移民身份。他们也可以目测检查你的车辆。某些人可能会被送去第二检查站做进一步问话，去那里只是因为是在繁忙的道路上无法向车上每个人问话，问题也应该是简短的和是有关移民身份的常规问题。开车遇到检查站切勿逃离 — 那是重罪。

像之前的情况一样，在检查站你可以保持缄默、告诉执法人员你拒绝回答问题或告诉他们只有律师在场时你才会回答问题。拒绝回答问题可能会使你被拘留查问和/或送去第二检查站。如果执法人员延长你停留的时间，问你与执行移民法没有关系的问题，或是延长你停留的时间，问你移民身份的问题，那么他们必须起码要合理怀疑你有触犯移民法或违反联邦法律才行，否则他们的行为是不合法的。如果在检查站执法人员简短查问你后仍将你留着，你可以问他们你是否可以自由离开。假如他们不让你走，他们需要有合理的怀疑才能继续让你留下。你可以问他们合理怀疑的依据，他们应该告诉你。如果执法人员拘捕你、长时间拘留你，或搜查不在他们目视下能看见的财物或车辆空间时，他们需要有合理的理由认为你触犯了移民法或违反联邦法律。你可以问执法人员合理理由的根据，他们应该告诉你。

现实里的操作是怎样的？：海关及边境保卫局的转游巡逻队

海关及边境保卫局在境内的另一个执法行动：转游巡逻。巡逻队员在美国境内开车巡逻，截查车辆。最高法院要求海关及边境保卫局人员在行动时需要有合理怀疑，认为车内的司机和乘客触犯了移民法或联邦法律，才可以将该车截停。如果他们截停你，问你的问题应该只限于他们之前对你有所怀疑的事项，不可拖延截停时间，问一些与他们截停你目的无关的问题。执法人员需要有合理的理由才可进行拘捕和延长截停时间。你可以问执法人员合理理由的根据，他们应该告诉你。在此情况下，司机与乘客都有权保持缄默，对有关他们移民身份的问题不作响应。